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1. LAKAS

Helyiséglista:

El&tér:
FOrdo:
WC:
Konyha:
Szoba:
Nappali:

Erkély:
Erkély 50%:

Osszesen:

EOQI terUlet:

[m?]
4,00
5,39
1,76
4,90
10,74
16,04

2.90
4,95

47,78

42,83 m?

(A lakds nettd terllete m2-ben,
erkély terUlete nélkul.)
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3. LAKAS
Helyiséglista:

[m?]
El&tér: 4,44
FOrdo: 513
WC: 1,76
Konyha: 5,20
Tdrolo: 2,97
Szoba: 12,15
Szoba: 14,08
Nappali: 22,05
Erkély: 15,08
Erkély 50%: 7,54
Osszesen: 75,32

EQI terllet: 67,78 m?
(A lakds nettd terUlete m2-ben,
erkély terUlete nélkdl.)




4. LAKAS

Helyiséglista:
[m?]
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5. LAKAS
Helyiséglista:

[m?]
El&tér: 5,23
FOrdo: 4,60
WC: 1,76
Konyha: 5,88
Szoba: 9,18
Nappali: 16,05
Erkély_1: 10,59
Erkély_2: 4,34
Erkély 50%: 7,47
Osszesen: 50,17

EQI terUlet: 42,70 m?2
(A lakas netto terllete
mZ2-ben, erkély terllete
nélkdl.)
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6. LAKAS
Helyiséglista:

[m?]
El&tér: 4,56
FOrdo: 513
WC: 1,76
Konyha: 4,40
Szoba: 10,80
Nappali: 16,21
Erkély: 10,18

Erkély 50%: 5,09

Osszesen: 47,95

EQI terUlet: 42,86 m?
(A lakds nettd terllete m2-
ben, erkély terUlete nélkll.)
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7. LAKAS
Helyiséglista:

[m?]
El&tér: 4,12
FOrdo: 5,39
WC: 1,84
Konyha: 4,90
Szoba: 10,74
Nappali: 16,04
Erkély: 9.90
Erkély 50%: 4,95
Osszesen: 47,98

EQI terUlet: 43,03 m?
(A lakds nettd terllete m2-ben,
erkély terUlete nélkdl.)




8. LAKAS
Helyiseglista:

[m?]
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9. LAKAS

Helyiséglista:
[m?] y
FI&tér: 4.56 EOI terUlet: 54,04 m?
FUrdé: 5,27 (A lakds nettd terllete m2-ben, erkély terUlete nélkdl.)
WC: 1,84
Konyha: 5,20
Tarolé: 2,97
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10. LAKAS

Helyiséglista:
[m?]
El&tér: 4,56 EQI terUlet: 54,04 m?
FOrdé: 5,27 (A lakds nettd terllete m2-ben, erkély terUlete nélkdl.)
WC: 1,84
Konyha: 5,20
Tarolo: 2,97
Szoba: 12,15
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11. LAKAS
Helyiséglista:

) [m?]
EOI terUlet: 48,61 m? EI&tér: 411
(A lakds nettd terllete m2-ben, FOrdé: 476
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12. LAKAS

Helyiséglista:
[m?]
ElStér: 5,32
FOrdé: 4,60
WC: 1,84
Konyha: 5,88
Szoba: 9,18

Nappali 16,05

Erkély_1: 10,59
Erkély_2: 4,34
Erkély 50%: 7,47

Osszesen: 50,34

EQI terUlet: 42,87 m?2
(A lakds netto terllete
m2-ben, erkély terllete
nélkdl.)
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13. LAKAS

Helyiséglista:

El&tér:
FOrdo:
WC.:
Konyha:
Szoba:
Nappali:

Erkély:
Erkély 50%:

Osszesen:

[m?]
4,69
5,36
1,84
4,40
10,80
16,21

10,18
5,09

48,39

EQI terUlet: 43,30 m?
(A lakds nettd terllete
m2-ben, erkély terllete

nélkdl.)




14. LAKAS 3 .
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15. LAKAS

Helyiséglista:

El&tér:
FOrdo:
Konyha:
Nappali:

Tetéterasz:
Tt. /3:

Osszesen:

EQI terUlet: 40,51 m?2
(A lakas netto terllete
m2-ben, erkély terllete

nélkdl.)
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P S 16. LAKAS

295

4
it
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Tetéterasz [ m 2]

88,47 m? 8 Elotér: 2,93
5,70 310 90 1.35 1,05 EléTér_2: 3,64

g sm es FOrdé: 7,86
o @r’ﬂ €& WC: 1.36
8 'm 1, 'm)| 7 T ‘
= 2 B . it E i 5 Konyha: 6,06
i \
3. o P Szoba: 14,06
&1 2130 o | E Konyha & & 88
s g |8 keramia Szoba: 12,52
= 38 6,06 m2 Hcm ytong }
o niar i Nepper 8 IE= Nappali: 21,02
14,06 m? lam.parketta S
3,60 o 9/0 / 21,02 m? s of [kl ”“’
o — s T e ‘ TetSterasz: 88,47
3 7 e -6t 9
E Z 1 il gt e Tt. /3: 29,49
T I A
IR St §§1 8 § 80 - 2
g 156 mell 2 Osszesen: 98,94
3 oesllss 405 < 1,845
| Szoba_2 Fiird
) lam.parketta Keramia
12,52 m? || g 8 S 7,86 m? . .
i /e Sibaivc EOI tertlet: 69,45 m?
g L] . . .. 5
3560 10 5 € X (A lakdas nettd terllete m#-ben,
708 , . g e
P 107 _Prj 01 Pmf o1 erkély terUlete nélkUl.)
= 1,875 = 90 = 325 e
8 FEi




